

Рассказ Ю.И. Кобань

Главный тема рассказа Ю.И. Кобань „Дерг соколи“ — Это память о Великой Отечественной войне. Он был написан в 1970 году, уже в послевоенное время, показывает честные нравы прошлого, то автор своим героям велет быть честными.

Главный герой — человек, которого я называю ~~мудрым~~ — соколи, на бугре. Он уединяется в лесу. Сначала очень мало играл на трубе, да и не помнит вспомнила Петрович, давшие кого-то передирали трубу. Главному герою во сне казалось, что соклы — это и есть мудрые старые люди. Когда он простучал по, долго думал об этих людях, а потом ^{сказал рассказчик} вспомнил, что во времена войны, где где он учился, был бой. Вместе с однодельцами они уходили в леса. Петрович рассказал свою историю, чтобы они не забывали борьбу. Многие погибли, а те, кто остался живыми не смогли работать бугров.

Читая письмо, я обратила внимание на то, что Кобань много внимания уделял именно природе. Отдельно, когда присутствует в письме — бугров, гусей, птиц, ручки играл, пахал вандал. Рассматривая природу насторожил. Точно такие же птицы погибли, как Пер и Тоттев в своих стихотворениях восхищались природой и представили её, как живой организм, который все понимает и чувствует.

Была одна большая деталь. Рассказчик в рассказе присвоил именно в мае. И получается, что главный герой может собирать ягоды на ягоды до 9 мая, то Петрович. Были коробки, которые находились на этом бугре. Понятия не имел чистого героя, жил в болотах

и я happy. Как-быто бы хотели, то-то ему донесли.
Я думало, что природа такими образом давала жаку.
Он должен был найти музыкальные инструменты. Всех это
единственное, что основано от этих сортов, и нет
которых некто не знает. Это и есть это волны. То, что
они должны сохранять.

Я считало, что jagara севера-сохранить наше.
Абсолютно этот паскаф где море, чтобы не
исчезли о сюда неправы и стремились быть по-
хожими на них. Благодаря своим производительным,
они делают новые тех людей - бессмертных.

Оценочные баллы: максимальный – 70 баллов; фактический - 65 баллов.

Баллы по критериям: 30 - 15 - 10 - 10 - 0

Подписи членов жюри: Кучук Чубко А. Г.
Борис Иванов Г. Г.

Задание 2.

Я считаю, что в наше время, с появлением компьютеров, якого потеряли свою ценность. Иные люди уверяют, что чтение - это бесцелевое времяпровождение, которое можно забыть у них свободное время. Мне всегда было удобно слышать такие слова. Ведь литература - это учебник жизни, который воспитывает в нас нравственные и нравственности качества.

Поэтому, я бы очень хотела организовать команду, которая сможет привлечь молодежь к чтению книг. Главной задачи языка - это не воспитывать людей ~~чтобы~~, ~~на~~ читать, а заинтересовать их. Всех без исключения людей не получится. Так, как же заинтересовать наших современников?

Я думаю, что можно устраивать недельные конкурсы, принося на улицах. Мы можем читать отрывки из каких-либо произведений, рассказывать стихи известных авторов, спаковать недельные сюжеты. Маленькие детали читать стихи, показывать или кукольные спектакли, с помощью неизвестных кукол.

Помимо этого будем приглашать гостей в команду людей, тех кто ходят в музыкальную и художественную школу.

Литература - это искусство, можно сказать, как музыка и живопись. Они очень тесно связаны, поэтому это все можно объединить в одно целое. К примеру, многие сонет Франц преобразились в романсы, благодаря певице Золотухиной. Внешний портрет "А.С.Грибоедовой" и он передает всем прекрасное стихотворение, а Высоцкий искал вдохновение в русских картинах скульптур. Я думаю, что мы можем ~~стать~~ друг ~~на~~ помогать, обединять наши выступления. Читать стихи с сопровождением звуками, который будет исполнен всем в исполнении.

Таким образом люди, состоящие наши выступления, могут

193

Сейчас настолько же, что не думе, настолько увлекающие темы и нюансы, откроют в себе граниты и кораблики они даже не подозревали. Но самое главное в том, что человек будет вынуждаться и ~~он~~ упаковать свою жизнь в коробку. А ведь ~~он~~ с образованным человеком

А ведь именно с образованным человеком начинается интерес и приятной обуздать.

Fotoem Привлекательны моменты рассказов в интернете:

Воронье, подними ноги! Сегодня, в 17:00, в мюнхенском парке состоялся ботанический вечер, посвященный подземным 20 боксам. Будет очень разнообразно, если кто-то захочет пронести в них свое любимое спиртное. Желаю всем вас с теперешним! До встречи!

P.S. Запаситесь хорошим настроением и горячим чаем.

Оценочные баллы: максимальный – 30 баллов; фактический - 18 баллов.

Баллы по критериям: 3 - 10 - 5

Подписи членов жюри: Лысенко А. Г.

Реф
Чн Иванова Г.И. Г.
Новикова Г.А.